PELWLEMSA 3AZIATAKA - VII PA3E]]

1. (M7 44-4) [pynioyhu wianose w3paza wa ciegefin Hauun (' — 2x) - F o
62) - y* n nonyrbyjyhu wipaze y sarpagama o x8anpata busoma, Acoujamo
A=AV =) P 62499 = x4 ~Z-3+9-y {10
6Goposa). Kako je BpeHoCT KBajgpaTa peantor Gpoja Hereratwean 6poj, a y
W3pasy je ucnpeq cBaKor Keafipara BUHOMa NPERIHAK ., A3TH W3pal uma
wajsehy speamoct3aix - 17 =0, (z- 3 =0my' =0, 1j.x=1, 2= 3ny=0,u
Heraea BpenHocT y Toj aiyvajy je 10 (10 6ogosa).

2. n=2"-3"%.5"=2".3% 10" = 6™ -3*. 10",
a) n ce 1aspwasa ca 10 wyna {5 6op08a).
6) Kaxa je nocnegma uwdpa bpoja 6" yudpa 6, a bpoja 3* uwdpa 3, 1o je
NpBa YAPPa € AecHa Ha NeBO pavimuma og wyne 8 (.6 - 3= _8) {10
Goposa).
6} 2116+ 11 = 3696 {5 6ogoera)

3. Crpannua keagpara je 12cm (2 6ogal. Kako je
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NOAYABPHA TPOYING W KIKO Cy CTpaHuye

03HAYeHE (A b cae MERYCOBHD jeflHAKE, WMAMO
Raje 8x = 4a, opHocHo @ = 2x, Capga je 2x +a =
12cm, na e @ = 6cm, x = 3cm (8 Gogoea).
Mpusenom MNuraropune Teopeme Ha npagoyre M ﬁ

TPOYrao AcHujamo aa fe B=3J2cm  Obum X q

ocmoyna je G = 4o + 4b = 12-12+J2xm {5 Goposa). lospuwmna
OCMOYINA JEAIHAKA & PA3MUL NOBPILUHE KBAAPATA W YLTUPK JEIHAKOKPAKD
Npasayrna Tpoyrna. fakne, P= 1260w’ (S bogosa),

4. Kako je
X —Ax" +ax" -BIx’ =324x - 324 =0, x" (" ~4x + 4)- 81 (x' —4x+4) =0,

(x* —81(x" — 4x 4 4)=0 (S60pomal, {x’ +9}{x - 3)(x + 3)(x - 2)' - 0 (106ogosal,
pewersa cy x € [, -3, 2} {5 6oposa),

5. Axo je n yxynan 6poj Tauaa, 6poj nyxu Koji ce moxe o6 CN3jareem
X N0 Tauaka je "‘—"{" {5 6oposa). Kako je D;o R ORLal

2

Jakmbyayjemo fa je bpoj Tavasa koje je Baja wauprao 12, Kaxo |& yKynau
Hpoj Ayxu Ca 11 1avaka jeguak 55, IAKTBYSYIEMO /13 |& W3 NOCISAME TauKe
noeyKao 60 - 55 = 5 aywu (15 6ogosa),

Mpusnasat u ca makcumaninm 6pojem 60408 OUSHWUTI CBAKO TANHO
petene Koje uuje y Koyuy.

Munucrapcreo npocsere n Hayke Penybnuke Cpbuje
APYWTBO MATEMATUYAPA CPBUIE

OKPYXHO TAKMUMEHE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHMUX WWKONA
31.03.2012.

VII PA3PE]]

1. 33 K0j€ BPEIHOCTH NPOMEHTLUBNX X, ¥ W Z j& BPeIHOCT W3pala
x4 625" -y -7*
najseha? Oppesin BpeINOCT TOr Wipasa,
2. Jlar je npupopau 6poj n=2"-3".5",
a) Ga konmko Hyna ce 3aspwasa bpoj n?
6) Koja je npea undpa, c aecka Ha neeo, y Gpojy n Koja je panuuuTta
op 0?
) Konuko paznuuunrax genunaya wma 6poj n?

3. Op keappara nospumue 144cm’ ogcevesa” oy / \
uetwpy (mefycobro) nogygapHa jefHakokpaxa
npasoyraa Tpoyrna (Buaw  comky). OGum
HOBOAODKjeHOT OCMOYINa jeaHak je 36mpy obuma
JLpceueHux”  tpoyrnosa. Wspauynaj obum u \ /
NOBPLUKHY TOF OCMOYTRA.

4. Pewwm jepHaunny y ckyny peaniux Gpojesa:
X —4x° = 4x" —BIx’ =324x-324=0.

5. Boja je 03HaUMO HA KPYARHWUK A Tauaka. 1 — | Ta4Ky je cnojuo ceaky
€3 CBAKOM, d OH[Ia JE W 71-Ty TauKy CRojuo ca Hekuma oA wix. Kapa je
npefipojao, Bugeo je Aa je nosykao 60 ayxu. Konuko fyxw je
NOBYKA0 U3 TAYKE KOJy HUJE CNOJMO €3 CBUM OCTanum TauKkama’

Ceaxw 3apavak ce boayje ca no 20 6ogosa,

W3papa 3apataxa tpaje 150 munyra.
Pewere CBaKor 3a0aTka KpaTko 1 jacHo obpaznoxiny.



